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1.Συμπληρώνω τους παρακάτω πίνακες : 
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2. Λύνω τα προβλήματα , αφού πρώτα διατυπώσω τις ερωτήσεις : 

α) Μια κατασκευαστική εταιρεία ανέλαβε να κατασκευάσει ένα δρόμο 36,450 χμ. Έχει κατασκευάσει 17,6 χμ. . 
Ερώτηση :…………………………………………………………………………………
                …………………………………………………………………………………………………





β) Μια βιοτεχνία αγόρασε   12  τόπια ύφασμα , που το καθένα είχε   48,5  μ. , προς  1,80 €   το  μ . 
Ερώτηση :………………………………………………………………………………… 
                …………………………………………………………………………………………………

